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Τα παραδοτέα 
"Περιγραφή Θέσης" 
και "Περιγραφή 
Προσόντων" έχουν 
ολοκληρωθεί ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΟΔΗΓΟΥΜΕΝΟΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ 
 

Η ομάδα εργασίας του έργου FAST έχει ολοκληρώσει δυο από τα τρία παραδοτέα του έργου. Κατά τη 
διάρκεια της διακρατικής συνάντηση στη Βιέννη, στις 22 Φεβρουαρίου 2022, οι εταίροι ενέκριναν 
αυτά τα δυο παραδοτέα.   

 

 
Η "Περιγραφή Θέσης", το πρώτο παραδοτέο, αναλύει σε λεπτομέρεια τις εκπαιδευτικές απαιτήσεις, την 
εμπειρία, τα χαρακτηριστικά της προσωπικότητας, τις δεξιότητες και γνώσεις του Διευκόλυνσή 
Προσβάσιμου Ταξιδιού (ATF). Τα μέλη της ομάδας έργου αρχικά διενέργησαν συνεντεύξεις με 
ενδιαφερομένους φορείς του τουρισμού για να Αναλύσουν τη Θέση Εργασίας του ATF. Στη βάση αυτής 
της ανάλυσης προσδιορίστηκε η Περιγραφή Εργασίας και οι Λεπτομερείς Απαιτήσεις της θέσης.  

 

 
Το παραδοτέο της "Περιγραφής Θέσης" ήταν αρκετό για να  εξαχθούν οι "Περιγραφές Προσόντων", βασιζόμενο 
στο επίπεδο 5 του Ευρωπαϊκού Πλαίσίου Προσόντων. Οι Περίγραφες βοηθούν τους μαθητευόμενους, τα 
εκπαιδευτικά κέντρα και τους εργοδότες να εκτιμήσουν ένα προσόν σε συνάρτηση με ένα άλλο. Αυτός ο ορισμός 
θα συμβάλει στους στόχους της προώθησης της δια βίου μάθησης και θα αυξήσει την απασχολησιμότητα, το 
άνοιγμα προς τη κινητικότητα και την κοινωνική ένταξη των εκπαιδευομένων. Θα καθορίσει επίσης την 
ανάπτυξη ευέλικτων και εξατομικευμένων οδών και την αναγνώριση των μαθησιακών αποτελεσμάτων που 
αποκτώνται μέσω της μη τυπικής και άτυπης μάθησης. 

 
Τα δύο ολοκληρωμένα παραδοτέαπροσδιόρισαν ένα σύνολο μαθησιακών αναγκών για τον ATF. Στο τρίτο και 
τελευταιο παραδοτέο του έργου FAST, οι εταίροι θα υιοθετήσουν την καταλληλότερη μεθοδολογία εκπαίδευσης 
για να τις επιτύχουν οι συμμετέχοντες εκπαιδευόμενοι. Επιπλέον, θα δημιουργήσει εκπαιδευτικά σχέδια, έναν 
οδηγό αξιολόγησης και το εκπαιδευτικό υλικό για την υποστήριξη ενός μαθήματος FAST.
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ΕΤΑΙΡΟΙ 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Θέλετε να μάθετε περισσότερα; 
 

Για περισσότερες πληροφορίες για το έργο επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του 
έργου  https://www.ssgt-mb.si/stran/68/fast-homepage-grcy 

 
 
 

Ακολουθείστε μας στο 
 
 

 
Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης δεν συνιστά 
έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή 
δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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